



V Praze dne 24. 9. 2024

Vyřizuje: Ing. Lucie Březinová

Telefon: +420 950 195 673

E-mail: lucie.brezinova2@mpsv.cz

Výzva k odstranění nedostatků ve zprávě o realizaci a spolu s ní předložené žádosti o platbu

Registrační číslo projektu	CZ.03.01.03/00/23_047/0002876
Název projektu	- Stavební společnost Šlehofer, s.r.o. - podnikové vzdělávání
Příjemce (název)	Stavební společnost Šlehofer, s.r.o.
Číslo zprávy o realizaci	1
Číslo žádosti o platbu	1
Sledované období zpracovávané ve zprávě	1. 3. 2024 – 31. 8. 2024

Vážená paní/Vážený pane,

oznamuji Vám, že při kontrole zprávy o realizaci a spolu s ní předložené žádosti o platbu, které jsou identifikovány výše, byly zjištěny nedostatky. Přesný popis nedostatků a také požadovaný způsob jejich nápravy naleznete v následující tabulce:

Číslo	Popis nedostatku a požadovaný způsob jeho odstranění	Co bylo porušeno	Dopad na způsobilost
Zpráva o realizaci projektu			
1.	Publicita Publicita na webových stránkách příjemce není k nalezení. Přesný odkaz doplňte prosím do pole Komentář.	Právní akt o poskytnutí podpory, část Informační a komunikační opatření	ne

Lhůta pro odstranění nedostatků a předložení nových verzí zprávy o realizaci a žádosti o platbu je do dne 8. 10. 2024.

Doplňující informace:

- Řádky, v nichž je jako požadovaný způsob nápravy uvedeno odstranění výdaje ze žádosti o platbu, je třeba chápat jako informaci pro Vás jako příjemce o výdajích, které nemohou být schváleny jako způsobilé. V případě, že budete výdaje ze žádosti odstraňovat, doporučujeme před předložením nové verze důkladně zkontrolovat, že byly provedeny odpovídající úpravy v souhrnné evidenci a že změny byly promítnuty do počtu

- nárokovaných jednotek na obrazovce Aktivita ve formuláři zprávy o realizaci projektu a že byla aktualizována částka Způsobilých výdajů na obrazovce Žádost o platbu.
2. Upozorňujeme, že v případě oprav příloh žádosti o platbu či zprávy o realizaci se původně předložený soubor v aplikaci IS KP21+ neodstraňuje. Vytvořte nový soubor se stejným názvem rozšířeným o označení „oprava“, příp. číslo opravy.
 3. Žádáme Vás o opravu pouze výše zmíněných bodů. Změny ve zprávě o realizaci či žádosti o platbu, ke kterým nejste vyzváni, nejsou přípustné.
 4. Do doby předložení náprav nedostatků je přerušena lhůta 80 dnů, kterou má poskytovatel na základě čl. 74 odst. 1 písm. b) Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1060/2011 na proplacení žádosti o platbu.
 5. Prosíme Vás, abyste spolu s doplněnou/opravenou zprávou o realizaci, resp. žádostí o platbu, zaslali průvodní dopis, ve kterém se stručně vyjádříte k jednotlivým bodům naší výzvy.
 6. **Pro řádné předložení nových verzí zprávy o realizaci je nutné každou verzi zprávy o realizaci finalizovat a podepsat. Žádost o platbu je součástí zprávy o realizaci, a tedy se samostatně nefinalizuje ani nepodepisuje.**

Případné dotazy k požadovaným nápravám nedostatků můžete zaslat prostřednictvím informačního systému IS KP21+ na pracovníka poskytovatele, který je kontaktní osobou pro Váš projekt.

Nebudou-li nedostatky odstraněny ve stanové lhůtě, bude to mít dopad na schválení zprávy o realizaci a žádosti o platbu (může dojít k jejich zamítnutí nebo krácení veškerých výdajů, jichž se dotýkají nedostatky). Případně může dojít k zahájení kontroly na místě dle zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád).

Březinová

Ing. Lucie

jméno a příjmení osoby oprávněné jednat za
poskytovatele